Ficha técnica de producto:



Marca:	Seachem		
Producto:	Beetle Diffuser		
Familia:	Glassware		
Tipo:	Disolución de CO₂		
Presentación:	Caja de cartón, 1 unidad		

Clave:	Producto:	Núm. piezas	Peso neto: (grs.)	Peso embalaje (grs)	Medidas embalaje (mm)
SC3154	Beetle Diffuser	1	30	75	70 x 70 x 200



Características:

Referencia:	Nombre:	Composición	Diámetro difusor (Ø mm)	Medidas (I x ax h, mm)
SC3154	Beetle Diffuser		30	70 x70 x80
		Vidrio de alta		(con ventosas)
		calidad		

Descripción:

Beetle Diffuser

es un difusor de vidrio de calidad Premium tipo "disco horizontal" con un diámetro nominal de 30 mm. Este producto se conecta a sistemas presurizados de inyección de CO2 para dispersarlo eficientemente como gas disuelto en acuarios plantados.

Descripción detallada:

Beetle Diffuser. Es un difusor de vidrio de calidad Premium tipo "disco horizontal" con un diámetro nominal de 30 mm. Este producto se conecta a sistemas presurizados de inyección de CO2 para dispersarlo eficientemente como gas disuelto en acuarios plantados. Seachem® Beetle Diffuser es un complemento perteneciente a la línea "Glassware", enfocada en complementos realizados en vidrio premium para acuarios plantados y aquascaping. Un disco de mayor diámetro ofrece una mayor área de superficie a través de la cual se puede difundir el CO2, lo que puede resultar importante cuando se pretende inyectarlo en acuarios con una gran demanda de este gas. Beetle Diffuser es una excelente opción para acuarios de hasta 190 litros o aquellos que mantienen plantas acuáticas con altos coeficientes de crecimiento. Gracias a la excelente calidad de su difusor cerámico aporta una perfecta disolución de CO2 en los acuarios plantados, emitiendo unas burbujas muy finas y homogéneas. Es compatible con mangueras para aire estándar para acuarios de 4/6 mm (1/4 ").

Imágenes descriptivas:





